

**EXP 37/2020: SUMINISTRO EN RÉGIMEN DE ALQUILER DE "DOS VEHÍCULOS TIPO TODO TERRENO SUV 4 X4 Y DOS VEHÍCULOS TIPO PICK UP DE DOBLE CABINA CERRADA 4 X 4", CON DESTINO A LA CONCEJALÍA DE SEGURIDAD CIUDADANA**

**ACLARACION SOBRE ERROR MATERIAL DETECTADO EN LOS PLIEGOS, Y SU RECTIFICACION.**

Por lo servicios municipales correspondientes se ha destacado un error material en el Pliego de Prescripciones técnicas inicialmente publicado, en concreto:

- En el volumen máximo del maletero del maletero donde decía 428 L, debe de ser 430 L
- Y la cilindrada mínima en vez de decir 1992 cc debe decir 1700 cc.

Por lo que se hace contar dicho error, habiéndose rectificado el pliego referido, y subida la redacción correcta al perfil del contratante:

**Perdonen las molestias  
Gracias  
Servicio de Contratación.**